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HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2009 07:17:00
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1. OTa uHQEKINS MOKET XKUTh V YeJI0BEeKa OT POXKIeHUs (3apakeHue MPOUCXOOUT IIPK ITPOX0XKIEeHUN
TIOJIOBHIX ITyTEH MaTepu), KpOMe 3TOr0 €e MOXKHO MPUOGPECTH OT MOJIOBOTO MapTHepa.

2. [TocoBeTyuTe CBOEU CYIIPyre IOMEHSATh HEKOMIIETEHTHOTO JOKTopa. Kctatu, ecnu y Bac HeT aTou
MH(EKIINH, TO HEU3BECTHO, KTO KOMY MOT, TEOPETUYECKH, U3MEHHUTH )))



